Fakulta podnikového manažmentu

Akademický senát


Zápisnica č. 25
zo zasadnutia Akademického senátu FPM EU v Bratislave

Termín:  25.6.2012 o 13:00 hod. 

Miesto: zasadačka dekana FPM

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní členovia AS FPM (podľa prezenčnej listiny):

Zamestnanecká časť: prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., prof. Ing. Eleonora Fendeková, CSc.,  Ing. Anna Hamranová, PhD., Ing. Nadežda Jankelová, PhD., doc. Ing. Mojmír Kokles, CSc., doc. Ing. Helena Majdúchová, PhD., doc. Ing. Oľga Miková, CSc., Ing. Daniela Rybárová, PhD., prof. PhDr. Miroslava Szarková, CSc., Ing. Alena Tóthová, PhD.

Študentská časť: Ing. Dominik Orfánus. 
Neprítomní členovia AS FPM (ospravedlnení):   

Zamestnanecká časť:    
Študentská časť:  Andrej Halmo, Jakub Kuník, Jana Suchá, Denisa Tadianová.

AS FPM bol uznášaniaschopný.

Hostia:    prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc. - dekan FPM  
               prof. Ing. Miroslav Majtán, CSc. – prodekan FPM

doc. Ing. Peter Markovič, PhD. - prodekan FPM
Mgr. Ing. Gabriela Dubcová, PhD. – prodekan FPM

Ing. Žofia Dunová – tajomníčka FPM

Program:

1. Otvorenie

2. Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2011

3. Správa o vedecko-výskumnej činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2011 je súčasťou Správy o činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2011

4. Výročná správa o hospodárení FPM EU v Bratislave za r. 2011

5. Rozpis rozpočtu FPM EU v Bratislave na r. 2012

6. Zásady prijímacieho konania na FPM EU v Bratislave na ak. rok 2013/2014

7. Rôzne 

Add 1   Otvorenie

· Zasadnutie zahájil predseda AS FPM prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc..  Privítal členov AS FPM a pozvaných hostí. K predloženému programu zasadnutia AS FPM neboli žiadne doplňujúce návrhy a bol jednomyseľne schválený. 
Add 2   Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2011
· Prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc., dekan FPM prizvaný na rokovanie AS FPM uviedol predložený materiál. Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za rok 2010 bola predložená AS FPM na schválenie po prerokovaní vo Vedeckej rade FPM EU v Bratislave.

· Neboli vznesené žiadne závažnejšie pripomienky. 

Uznesenie 1 : AS FPM EU v Bratislave prerokoval a schválil Správu o činnosti  FPM EU v Bratislave za rok 2011 bez pripomienok.

Priebeh hlasovania: jednomyseľne.

Add 3  Správa o vedecko-výskumnej činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2011

· Predložený materiál uviedol prizvaný na rokovanie AS FPM – prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc., dekan FPM. Zároveň konštatoval potrebu zintenzívniť vedecko-výskumnú činnosť na FPM, k čomu smerujú aj prijaté opatrenia na FPM v poslednom období. Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za rok 2011 bola predložená AS FPM na schválenie po prerokovaní vo Vedeckej rade FPM EU v Bratislave.
· Neboli vznesené žiadne závažnejšie pripomienky. 

Uznesenie 2 : AS FPM EU v Bratislave prerokoval a schválil Správu o vedecko-výskumnej činnosti  FPM EU v Bratislave za rok 2011 bez  pripomienok
Add 4  Výročná správa o hospodárení FPM EU v Bratislave za r. 2011

· Predloženú správu  uviedla prizvaná na rokovanie AS FPM –  Ing. Žofia Dunová, tajomníčka FPM EU v Bratislave. Bližšie vysvetlila dôvody niektorých rozdielov medzi schválenými a upravenými položkami rozpočtu.

· K predloženej výročnej správe neboli vznesené žiadne výhrady.

Uznesenie 3 : AS FPM EU v Bratislave prerokoval a schválil  Výročnú správu o hospodárení FPM EU v Bratislave za rok 2011 bez pripomienok. 

Priebeh hlasovania:  jednomyseľne
Add 5  Rozpis rozpočtu FPM EU v Bratislave na r. 2012

· Predložený rozpis rozpočtu uviedla prizvaná na rokovanie AS FPM –  Ing. Žofia Dunová, tajomníčka FPM EU v Bratislave. Poukázala na potrebu a existujúci stav finančných prostriedkov, ktoré sú prerozdeľované medzi fakultami podľa prijatých kritérií. Ďalej informovala o položkách rozpočtu, v ktorých je možné uskutočňovať zmeny. 
· V diskusii k materiálu sa vyjadrili: prof. Ing. E. Fendeková, PhD., prof. Ing. A. Dupaľ, CSc., Ing. D. Orfánus. Bola konštatovaná vysoká úroveň pripraveného rozpočtu v rámci stanovených predpisov a potreba získať vyšší objem finančných prostriedkov na pokrytie všetkých potrieb FPM.
· Prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc. zdôraznil, že opatrenia prijaté na FPM, týkajúce sa publikačnej a vedeckej činnosti, vedú k skvalitneniu výstupov vedecko-výskumnej činnosti  a poukázal na ich prepojenie na výšku finančných prostriedkov pridelených FPM pri prvotnom rozpise.
·  K predloženému materiálu neboli vznesené žiadne závažné pripomienky.
Uznesenie 4 :  AS FPM prerokoval a schválil  Rozpis rozpočtu FPM EU v Bratislave na rok 2012 bez pripomienok.

Priebeh hlasovania: jednomyseľne
Add 6 Zásady prijímacieho konania na FPM EU v Bratislave na akademický rok 2013/2014
· Predložený materiál uviedol prizvaný na rokovanie AS FPM – doc. Ing. Peter Markovič, PhD., prodekan FPM. Základné princípy zásad prijímacieho konania na FPM sú bez zmeny, prijímacieho konania sa nebudú zúčastňovať absolventi FPM bez ohľadu na stanovený študijný priemer na prvom stupni štúdia. V zásadách sa zvyšujú poplatky za prijímacie konanie.
· V diskusii k materiálu sa vyjadrili: doc. Ing. O. Miková, CSc., Ing. A. Tóthová, PhD.  doc. Ing. P. Markovič, PhD., prof. Ing. Ľ. Szabo, CSc. V diskusii bolo navrhnuté vynechanie v Článku 4 bod č.13. K predloženému materiálu neboli vznesené žiadne závažné pripomienky.
Uznesenie 5 :  AS FPM prerokoval a schválil Zásady prijímacieho konania na FPM EU v Bratislave na akademický rok 2013/2014.

Priebeh hlasovania: za – 9, proti – 0, zdržali sa hlasovania - 2 

Add 7  Rôzne 
-   Dekan FPM, prof. Ing. Ľubomír Szabo, CSc. Informoval AS FPM EU v Bratislave o vyriešení garantovania programu Personálny manažment v ak. 2012/2013 a poďakoval Akademickému senátu FPM za spoluprácu v akademickom roku 2011/2012.

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. poďakoval členom Akademického senátu FPM za prácu v akademickom roku 2011/2012 a zaželal všetkým príjemné dovolenkové obdobie.

                                                                                     prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.

                                                                                           predseda AS FPM

Zapísal: Ing. Daniela Rybárová, PhD.
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