Fakulta podnikového manažmentu

Akademický senát


Zápisnica č. 28
zo zasadnutia Akademického senátu FPM EU v Bratislave

Termín:  25.03.2014 o 13:00 hod. 

Miesto: zasadačka dekana FPM

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní členovia AS FPM (podľa prezenčnej listiny):

Zamestnanecká časť: prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., prof. Ing. Eleonora Fendeková, PhD., Ing. Anna Hamranová, PhD., doc. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., doc. Ing. Mojmír Kokles, CSc.,  prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc., doc. Ing. Oľga Miková, CSc., Ing. Daniela Rybárová, PhD., prof. PhDr. Miroslava Szarková, CSc., Ing. Alena Tóthová, PhD.

Študentská časť:    Peter Kallo, Karolína Kötelesová, Mária Kozáková, Marcel Mihálik,  Peter Sagan
Neprítomní členovia AS FPM:   -
AS FPM bol uznášaniaschopný.

Hostia:                          prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc.   –  dekan FPM  
prof. Ing. Peter Markovič, PhD.    –  prodekan FPM
prof. Ing. Miroslav Majtan, CSc.   – prodekan FPM

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie študijných programov 1., 2. a  3. stupňa štúdia  na FPM EU v Bratislave
3. Rôzne
1.   Otvorenie

· Zasadnutie zahájil predseda AS FPM prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc..  Privítal členov AS FPM a pozvaných hostí. Predstavil a privítal tiež nových členov AS FPM za študentskú časť.

· K predloženému programu zasadnutia AS FPM neboli vznesené žiadne doplňujúce návrhy,  bol jednomyseľne schválený. 
2.  Prerokovanie študijných programov 1., 2. a  3. stupňa štúdia  na FPM EU v Bratislave

· Predložený materiál uviedol prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc., dekan FPM prizvaný na rokovanie AS FPM. 
· O zmenách v študijných programoch 1. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave informoval prof. Ing. P. Markovič, PhD., prodekan FPM EU v Bratislave, prizvaný na rokovanie AS FPM. Študijné programy na bakalárskom stupni štúdia boli  v značnej miere prepracované a vychádzajú zo schváleného jadra spoločného základu. Prezentovaná bola prijatá filozofia uskutočnených zmien založená na vytvorení základu z business teórií. V programoch sú zaradené nové predmety, nastali presuny niektorých predmetov do vyššieho ročníka a došlo k úprave názvov niektorých predmetov, aby korešpondovali s predmetmi na zahraničných renomovaných univerzitách.
· V diskusii k materiálu sa vyjadrili: prof. Ing. A. Dupaľ, CSc, prof. Ing. Ľ. Szabo, CSc.,  doc. Ing. Oľga Miková, CSc..  Diskusia sa týkala schváleného jadra spoločného základu a zaradenia predmetov v rámci ročníkov. Prof. Ing. Eleonora Fendeková, PhD. pripomienkovala zaradenie predmetu Mikroekonómia.
Uznesenie 1:  AS FPM prerokoval  študijné programy 1. stupňa štúdia  na FPM EU v Bratislave s pripomienkou: 
„Jednou z priorít univerzity je zvyšovanie kvality výučby a garantovanie vysokej efektívnosti  pedagogického procesu. V duchu tejto tézy majú rozhodujúci význam teoretické predmety medzi ktoré na FPM nepochybne patrí najmä Mikroekonómia. Preto navrhujeme, aby sa predmet Mikroekonómia nevyučoval paralelne  s predmetom Ekonomická teória, ale ako nadväzujúci a prehlbujúci predmet.“

Priebeh hlasovania: jednomyseľne
· O zmenách v študijných programoch 2. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave informoval prof. Ing. P. Markovič, PhD., prodekan FPM EU v Bratislave, prizvaný na rokovanie AS FPM. Zmeny sa týkali predovšetkým organizácie druhého ročníka 2. stupňa štúdia.
· V diskusii bola vyslovená spokojnosť s obsahom študijných programov a  so zvolenými inováciami na 2. stupni štúdia.
· O zmenách v študijných programoch 3. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave informoval prof. Ing. M. Majtán, CSc., prodekan FPM EU v Bratislave, prizvaný na rokovanie AS FPM. Zmeny nastali v súvislosti so zmenou organizácie na externej forme štúdia, ktorá bola skrátená z 5 na 4 roky. Zaviedol sa nový povinný predmet Metodológia a metódy vedeckého výskumu.

· V diskusii vystúpili: prof. Ing. A. Dupaľ, CSc. a Ing. Anna Hamranová, PhD. Celkovo bola priaznivo prijatá snaha posunúť doktorandské štúdium na vyššiu kvalitatívnu úroveň. 
Uznesenie 2: AS FPM EU v Bratislave prerokoval študijné programy 2. a 3. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave bez pripomienok. 

Priebeh hlasovania:  jednomyseľne
7.  Rôzne 
-   Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. poďakoval členom Akademického senátu FPM za účasť na rokovaní a upozornil, že ďalšie zasadnutie AS FPM sa bude konať dňa 1.4.2014. 

                                                                                     prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.

                                                                                           predseda AS FPM

Zapísal: Ing. Daniela Rybárová, PhD.
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