Fakulta podnikového manažmentu

Akademický senát


Zápisnica č. 29
zo zasadnutia Akademického senátu FPM EU v Bratislave

Termín:  1.4.2014 o 13:00 hod. 

Miesto: zasadačka dekana FPM

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní členovia AS FPM (podľa prezenčnej listiny):

Zamestnanecká časť: prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., Ing. Anna Hamranová, PhD., doc. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., doc. Ing. Mojmír Kokles, CSc.,  prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc., doc. Ing. Oľga Miková, CSc., Ing. Daniela Rybárová, PhD., prof. PhDr. Miroslava Szarková, CSc., Ing. Alena Tóthová, PhD.

Študentská časť:    Peter Kallo, Karolína Kötelesová, Mária Kozáková, Marcel Mihálik,  

Neprítomní členovia AS FPM:   

Zamestnanecká časť:  prof. Ing. Eleonora Fendeková, PhD.   

Študentská časť:         Peter Sagan.

AS FPM bol uznášaniaschopný.

Hostia:                          prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc.   –  dekan FPM  

prof. Ing. Peter Markovič, PhD.    –  prodekan FPM

prof. Ing. Miroslav Majtán, CSc.   – prodekan FPM

                       Ing. Katarína Grančičová, PhD. – prodekanka FPM

Program:

1. Otvorenie

2. Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2013

3. Správa o vedecko-výskumnej činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2013 

4. Návrh nových členov Disciplinárnej komisie FPM EU v Bratislave

5. Rôzne 

Add 1   Otvorenie

· Zasadnutie zahájil predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc..  Privítal členov AS FPM a pozvaných hostí: dekana FPM prof. Ing. Ľ. Szaba, PhD.,  prodekana prof. Ing. P. Markoviča, PhD.,   prodekana prof. Ing. M. Majtána, PhD. a prodekanku Ing. K. Grančičovú, PhD.
· K predloženému programu zasadnutia AS FPM predniesol prof. Ing. A. Dupaľ, CSc. doplňujúci návrh na súčasné prerokovanie bodov 2. a 3.  Program s pozmeňujúcim návrhom bol jednomyseľne schválený. 
Add 2 a 3   Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2013; Správa o vedecko-výskumnej činnosti FPM EU v Bratislave za r. 2013

· Predložený materiál uviedol dekan FPM, prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc. prizvaný na rokovanie AS FPM. Správa o činnosti FPM EU v Bratislave za rok 2013 bola predložená AS FPM na schválenie po prerokovaní vo Vedeckej rade FPM EU v Bratislave. Správa má štandardnú štruktúru a obsahuje aj publikačnú činnosť.
· Prof. Ing. Miroslav Majtán, CSc. uviedol Správu o vedecko-výskumnej činnosti  FPM EU v Bratislave za r. 2013. Správa bola prerokovaná vo Vedeckej rade FPM EU v Bratislave. FPM zvýšila počet výstupov, zlepšila sa kvalitatívna štruktúra a zvýšila citovanosť.  FPM získala viac ako 60 000 eur na projektoch VEGA a KEGA.  

· Prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. pozitívne hodnotil úroveň spracovania oboch materiálov, ktoré sú výsledkom viacstupňového pripomienkového konania, vyslovil poďakovanie vedeniu FPM za kvalitné spracovanie správ za FPM a tiež vedúcim katedier za dobrú prípravu katedrových správ, ktoré tvoria ich základ.
· Neboli vznesené žiadne závažnejšie pripomienky. 

Uznesenie 1 : AS FPM EU v Bratislave  schválil Správu o činnosti  FPM EU v Bratislave za rok 2013 bez pripomienok.

Uznesenie 2 : AS FPM EU v Bratislave  schválil Správu o vedecko-výskumnej činnosti  FPM EU v Bratislave za rok 2013  bez  pripomienok
Priebeh hlasovania: jednomyseľne.

Add 4  Návrh nových členov Disciplinárnej komisie FPM EU v Bratislave

· Prodekanka FPM, Ing. K. Grančičová, PhD.  predniesla požiadavku na voľbu nového člena Disciplinárnej komisie FPM za študentskú časť z dôvodu odchodu doterajšieho člena Jakuba Kuníka.  V súlade s návrhom predsedu Študentského parlamentu FPM Petra Kalla navrhuje Veroniku Durilovú, študentku 2. ročníka za členku Disciplinárnej komisie FPM za študentskú časť.
Uznesenie 3 : AS FPM EU v Bratislave schválil Veroniku Durilovú za novú členku Disciplinárnej komisie FPM EU v Bratislave za študentskú časť 

Add 5  Rôzne

· Dekan FPM, prof. Ing. Ľubomír Szabo, CSc.  poďakoval všetkým učiteľom za dobré výsledky vo vedecko-výskumnej činnosti FPM.

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc pozval všetkých na zasadnutie Akademickej obce EU v Bratislave, ktoré sa uskutoční dňa 2.4.2014.
· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. poďakoval členom Akademického senátu FPM za účasť na rokovaní AS FPM EU v Bratislave.
                                                                                     prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.

                                                                                           predseda AS FPM

Zapísal: Ing. Daniela Rybárová, PhD.
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