Fakulta podnikového manažmentu

Akademický senát


Zápisnica č. 31
zo zasadnutia Akademického senátu FPM EU v Bratislave

Termín:  14.10.2014 o 12:40 hod. 

Miesto: zasadačka dekana FPM

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní členovia AS FPM (podľa prezenčnej listiny):

Zamestnanecká časť: prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., prof. Ing. Eleonora Fendeková, CSc., Ing. Anna Hamranová, PhD., doc. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., doc. Ing. Mojmír Kokles, CSc.,   prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc.,  Ing. Daniela Rybárová, PhD., prof. PhDr. Miroslava Szarková, CSc., Ing. Pavel Škriniar, PhD., Ing. Alena Tóthová, PhD.

Študentská časť:        Bc. Peter Kallo,  Miroslav Klucho, Mária Kozáková, Peter Sagan 

Neprítomní členovia AS FPM (ospravedlnení):   

Zamestnanecká časť:        -
Študentská časť:          Marcel Mihálik

AS FPM bol uznášaniaschopný.

Hostia:                          prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc. - dekan FPM  

Program:

1. Otvorenie

2. Kooptovanie nových členov AS FPM, EU v Bratislave 

3. Prerokovanie a schválenie návrhu členov Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019 

4. Schválenie termínu konania volieb kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019

5. Rôzne 

Add 1   Otvorenie

· Zasadnutie zahájil predseda AS FPM prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.. Zároveň predložil program zasadnutia AS FPM, ktorý  bol jednomyseľne schválený.

Add 2  Kooptovanie nových členov AS FPM, EU v Bratislave 

· Predseda AS FPM oznámil, že v súvislosti s ukončením členstva v AS FPM doc. Ing. Oľgy Mikovej, CSc. za zamestnaneckú časť a Karolíny Kötelesovej za študentskú časť sú do AS FPM v zmysle Štatútu a platných Zásad volieb do AS FPM, EU v Bratislave  kooptovaní Ing. Pavel Škriniar, PhD. za zamestnaneckú časť a Miroslav Klucho za študentskú časť.

Add 3   Prerokovanie a schválenie návrhu členov Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019 

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., predniesol návrh  členov zamestnaneckej časti Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019 a to podľa návrhov jednotlivých katedier FPM EU v Bratislave:

1.  Miloš Bodiš, Ing. Mgr., PhD.         -   Katedra informačného manažmentu,
2.  Klaudia Gubová, Ing., PhD.            -   Katedra manažmentu výroby a logistiky,  

3.  Zuzana Joniaková, Ing., PhD.          -   Katedra manažmentu,         

4.  Jana Kissová, Ing., PhD.                  -   Katedra podnikovohospodárska,
5.  Magdaléna Kubranová, Ing., PhD.   -  Katedra podnikových financií.
· V diskusii neboli vznesené žiadne závažnejšie pripomienky k návrhu členov Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave a neboli podané ani ďalšie návrhy.
· Miroslav Klucho, predseda ŠP FPM, EU v Bratislave, predniesol návrh členov študentskej časti Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019:

1. Peter Kallo, Bc. -  študent 1. ročníka, 2. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave,

2. Jana Maglodská   - študent 3. ročníka, 1. stupňa štúdia na FPM EU v Bratislave.

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., informoval o možnosti schvaľovania prednesených návrhov aklamačným alebo tajným hlasovaním. Vyzval  k hlasovaniu o výbere spôsobu, ktorým sa budú schvaľovať predložené návrhy. Členovia AS FPM, EU v Bratislave schválili aklamačný spôsob hlasovania počtom hlasov 13, hlasovania sa zdržal 1 člen AS FPM, EU v Bratislave. 

Uznesenie 1 : 

AS FPM EU v Bratislave prerokoval a jednomyseľne schválil  predložené návrhy členov Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019  v štruktúre:

-    za učiteľov:   Ing. Mgr. Miloš Bodiš, PhD., Ing. Klaudia Gubová, PhD., Ing.  Zuzana Joniaková, PhD., Ing. Jana Kissová, PhD., Ing. Magdaléna Kubranová, PhD.
 -   za študentov: Bc. Peter Kallo, Jana Maglodská.

Add 4 Schválenie termínu konania volieb kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., navrhol, aby voľby kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave sa konali dňa 27.11.2014 o 10:00 hod.
· Iné návrhy neboli predložené.

· V diskusii neboli vznesené žiadne pripomienky.

Uznesenie 2 :  

AS FPM jednomyseľne schválil termín konania volieb kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019 na dňa 27.11.2014.
Add. 5  Rôzne

· prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc., dekan FPM, EU v Bratislave informoval členov AS FPM, že Zásady prijímacieho konania na FPM EU, v Bratislave na ak. rok 2015/2016 pre 3. stupeň štúdia, ktoré boli schválené v AS FPM,  EU v Bratislave  dňa 2.7.2014, sú platné a sú zhodné s novoschválenými Spoločnými zásadami prijímacieho konania na EU v Bratislave na ak. rok 2015/2016 pre 3.stupeň štúdia,
· predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. oznámil dekanovi FPM prof. Ing. Ľuboslavovi Szabovi, CSc., že termín konania volieb kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave na funkčné obdobie 2015-2019, bude dňa 27.11.2014,
· predseda AS informoval o príprave miestnosti na voľbu kandidáta na dekana FPM, 
· predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí AS FPM, vyzval k zodpovednému prístupu k voľbám kandidáta na dekana FPM.
                                                                                prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.

                                                                                           predseda AS FPM

Zapísal: Ing. Daniela Rybárová, PhD.
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