Fakulta podnikového manažmentu

Akademický senát


Zápisnica č. 32
z neverejného zasadnutia Akademického senátu FPM EU v Bratislave

Termín:  27.11.2014 o 10:00 hod. 

Miesto: zasadačka dekana FPM

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní členovia AS FPM (podľa prezenčnej listiny):

Zamestnanecká časť: prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., prof. Ing. Eleonora Fendeková, CSc., Ing. Anna Hamranová, PhD., doc. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., doc. Ing. Mojmír Kokles, CSc.,   prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc.,  Ing. Daniela Rybárová, PhD., prof. PhDr. Miroslava Szarková, CSc., Ing. Pavel Škriniar, PhD., Ing. Alena Tóthová, PhD.

Študentská časť:      Veronika Durilová, Miroslav Klucho, Bc. Mária Kozáková, Marcel Mihálik, Peter Sagan 

Neprítomní členovia AS FPM (ospravedlnení):   

Zamestnanecká časť:        -
Študentská časť:                -

AS FPM bol uznášaniaschopný. Účasť bola 100 %.
Program:

1. Otvorenie

2. Voľba kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie od 1.2.2015 do 31.1.2019

3. Záver

Ad 1   Otvorenie

· Zasadnutie zahájil predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc., privítal členov AS FPM a predložil program zasadnutia AS FPM, ktorý  bol jednomyseľne schválený.

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. privítal Volebnú komisiu na voľbu kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie  od 1.2.2015 do 31.1. 2019. Tá pracovala v zložení za učiteľov:  Ing. Zuzana Joniaková, PhD.,  Ing. Magdaléna Kubranová, PhD.,  Ing. Klaudia Gubová, PhD., Ing. Jana Kissová, PhD., Ing. Mgr. Miloš Bodiš, PhD.,  za študentov: Jana Maglodská, Bc. Peter Kallo. 

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. požiadal predsedníčku Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave, Ing. Zuzanu Joniakovú, PhD., aby oboznámila členov AS FPM EU v Bratislave s kandidátmi na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie  od 1.2.2015 do 31.1. 2019 a s následným priebehom volieb.

Ad 2  Voľba kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie od 1.2.2015 do 31.1.2019

· predsedníčka Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM, EU v Bratislave, Ing. Zuzana Joniaková, PhD. oboznámila členov AS FPM EU v Bratislave so zmenou v počte prijatej kandidatúry na dekana FPM EU v Bratislave. Kandidát na dekana FPM EU v Bratislave prof. Ing. Štefan Slávik, PhD. sa vzdal kandidatúry, v zmysle čoho boli upravené volebné lístky. 

· Všetci členovia AS FPM EU v Bratislave obdržali volebné lístky, čo potvrdili svojim podpisom. 

· Voľba sa uskutočnila tajným hlasovaním v samostatnej miestnosti tajomníčky FPM EU v Bratislave.  Potvrdené volebné lístky boli odovzdané do uzamknutej volebnej urny za účasti členov volebnej komisie. 
· predsedníčka Volebnej komisie na voľbu kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie  od 1.2.2015 do 31.1.2019, Ing. Zuzana Joniaková, PhD. v mene volebnej komisie po spočítaní platných hlasov oznámila  výsledky volieb:   
AS FPM EU v Bratislave zvolil  za dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie  od 1.2.2015 do 31.1. 2019 prof. Ing. Petra Markoviča, PhD.
Priebeh hlasovania: počet oprávnených hlasov: 15 
počet prítomných:              15

počet platných hlasov:       15

hlasovalo za:                      15 
hlasovalo proti:                    0  
zdržalo sa:                            0 

Ad 3  Záver

· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. po ukončení volieb oznámil výsledok voľby kandidáta na dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie od 1.2.2015 do 31.1.2019 terajšiemu dekanovi FPM EU v Bratislave, prof. Ing. Ľuboslavovi Szabovi, CSc. a prizval ho na zasadnutie AS FPM EU v Bratislave.
· Dekan FPM EU v Bratislave, prof. Ing. Ľuboslav Szabo, CSc. zablahoželal novozvolenému dekanovi FPM EU v Bratislave a poďakoval členom AS FPM EU v Bratislave za úspešný priebeh volieb.
· Predseda AS FPM, prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc. oznámil výsledok voľby dekana FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie od 1.2.2015 do 31.1.2019 zvolenému kandidátovi, prof. Ing. Petrovi Markovičovi, PhD., ktorého prizval na zasadnutie AS FPM EU v Bratislave a srdečne mu zaželal veľa úspechov v tejto práci.
· Novozvolený dekan FPM EU v Bratislave na funkčné obdobie  od 1.2.2015 do 31.1. 2019, prof. Ing. Peter Markovič, PhD. poďakoval všetkým členom AS FPM EU v Bratislave za prejavenú dôveru. 
                                                                                prof. Ing. Andrej Dupaľ, CSc.

                                                                                           predseda AS FPM

Zapísala: Ing. Daniela Rybárová, PhD.
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